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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte quatro (01.10.2024) às dez 

horas (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelo vereador: Rivanildo Barreto Silva. ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; José 

Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza Paiva; Kleber Maciel 

de Souza; Janilson Gomes da Silva, Marinalva Cardoso Moreno e Rivanildo 

Barreto Silva. VEREADORES AUSENTES. Fernando Leandro da Silva; 

Lenilson Mendes do Nascimento e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier 

PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: foi feita a leitura da ata anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade de votos pelos vereadores  presentes. 

PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº14/2024 de autoria do Vereador Janilson Gomes. Dispõe 

sobre outorga de Medalha Mérito Legislativo Educacional “Professora Gonçalves 

de Oliveira” (Professora Elione), a senhora Maria Diva Alves . PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº15/2024 de autoria do Vereador Lenilson 

Mendes do Nascimento. Dispõe sobre outorga de Medalha Mérito Legislativo 

Educacional “Professora Gonçalves de Oliveira” (Professora Elione), a senhora 

Erileide Pereira da Costa. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº16/2024 de autoria do Vereador José Ananias Neto. Dispõe sobre outorga de 

Medalha Mérito Legislativo Educacional “Professora Gonçalves de Oliveira” 

(Professora Elione), a senhora Rosa Ilane Alexandre Lima. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº17/2024 de autoria do Vereador José Ananias 

Neto. Dispõe sobre outorga de Medalha Mérito Legislativo Educacional 

“Professora Gonçalves de Oliveira” (Professora Elione), a senhora Josilândia 

Alexandre da Silva. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº18/2024 de 

autoria do vereador José Ananias Neto. Dispõe sobre outorga de Título de 

Cidadão Montealegrense ao senhor Patrício da Silva. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº19/2024 de autoria do vereador Kleber Maciel de Souza. 

Dispõe sobre outorga de Medalha Mérito legislativo Educacional “Professora 

Gonçalves de Oliveira” (Professora Elione), a senhora  Ana Cristina Ribeiro da 

Silva. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº020/2024 de autoria do 

Vereador Kleber Maciel de Souza. Dispõe sobre outorga de Medalha Mérito 
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Legislativo Educacional “Professora Gonçalves de Oliveira” (Professora Elione), 

a senhora Maria Alves de Oliveira. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº021/2024 de autoria do Vereador Kleber Maciel de Souza. Dispõe sobre 

outorga de Medalha Mérito Legislativo Educacional “Professora Gonçalves de 

Oliveira” (Professora Elione), a senhora  Sueli Gabriel. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº022/2024 de autoria do Vereador José 

Ferreira Luiz. Dispõe sobre outorga de Medalha Mérito Legislativo Educacional 

“Professora Gonçalves de Oliveira” (Professora Elione), o senhor David Junior 

Soares da Cruz. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº023/2024 de 

autoria do Vereador José Ferreira Luiz. vereador José Ferreira Luiz. Dispõe 

sobre outorga de Medalha Mérito Legislativo Educacional “Professora Gonçalves 

de Oliveira” (Professora Elione), a senhora Janaina Lopes Barbosa. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº024/2024 de autoria do Vereador José 

Ferreira Luiz. vereador José Ferreira Luiz. Dispõe sobre outorga de Medalha 

Mérito Legislativo Educacional “Professora Gonçalves de Oliveira” (Professora 

Elione), a senhora Severina Lúcia de Góis. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ FERREIRA:  

Inicialmente diz que no Bairro da Esperança tem faltado água com frequência, 

prejudicando assim os moradores, inclusive o próprio que lá reside. Em seguida, 

diz que a CAERN é de responsabilidade do governo do estado, mas que a oposição 

tem jogado a responsabilidade para o município, por estarmos em um período 

eleitoral. Por fim, sugere que a CAERN seja privatizada como ocorreu com a 

COSERN, tendo em vista a irresponsabilidade e má gerencia do governo do Estado 

do RN. APARTE do Vereador José Ananias: Diz lamentar fato dessa natureza 

está acontecendo, e, sente muito vê crianças e famílias sofrendo com a falta de 

água. APARTE do Vereador Fagner Ferreira: Relata que concorda com as 

palavras dos colegas vereadores e lamenta. Informa também que esteve com Rafael 

o coordenador da CAERN, o qual enfatizou que tem coisas que foge do seu 

controle dentro da instituição, por ser de responsabilidade do Governo Estadual. 

Que foi solicitado uma nova bomba de água para melhorar o abastecimento de 

água no município, e, sente muito pelo vereador Ferreira está passando na pele por 

essa situação, bem como, demais os moradores da nossa Cidade. RETORNANDO 

O VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Informa que o Deputado Kleber Rodrigues, 

já entrou em contato e relatou que tem se empenhando em resolver esse problema. 

Finalizando, informa que obteve conhecimento que hoje pela manhã tem voltado 

a chegar água em alguns pontos mais baixo do Bairro da Esperança. Outra situação, 

é sobre a oposição dessa Cidade está falando mentiras, fack News sem fundamento 
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algum no palanque eleitoral, enganando e iludindo assim a população do nosso 

Município. Mas, acredita que a verdade deve prevalecer sempre. SEGUNDO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Sugere ao Presidente da Casa 

que seja dado entrada de forma jurídica, através de um boletim de ocorrência 

contra as acusações que a oposição política tem feito nessa Cidade, se referindo 

aos oito vereadores de situação desta Casa. Pois, afirma não ser verídico que os 

vereadores aprovaram saques da Monteprev. Outra situação, é sobre um ato  

criminoso, irresponsável e insano ocorrido na praça pública, onde uma pessoa 

chegou a soltar fogos, próximo a crianças que estavam brincando e pessoas que 

estavam lanchando. TERCEIRO ORADOR VEREADOR FAGNER 

FERREIRA: Diz que ações dessa natureza mostra apenas o mal caráter da pré-

candidata a Prefeita desse município. A mesma, tenta enganar a população, mas 

todos já conhecem as figurinhas repetidas e o retrocesso que foi a 12 anos atrás e 

ninguém quer ter a mesma experiência: com salários dos servidores atrasados e 

sem médicos no hospital. Por fim, acredita que o povo vai dar continuidade ao 

avanço e ao progresso que temos tido nesses últimos anos, e, espera que a 

candidata volte para onde ela nunca deveria ter saído. QUARTO ORADOR 

VEREADOR KLEBER MACIEL: Diz que a sessão estará liberada a ser 

transmitida pela rede social, TV Caju e pelo you tube a partir da próxima segunda 

feira dia 07 de outubro. Já quanto ao abastecimento de água, relata que hoje de 

meio dia haverá uma reunião com o Deputado Kleber Rodrigues  e os vereadores 

desta Casa, para resolver essa situação da falta constante de água da região urbana 

de nosso município. Por fim, diz que nunca viu tanta ousadia em um ato de 

vandalismo/crime, com a solta de fogos em praça pública ação essa realizada pelo 

senhor Geilson Peixoto, o qual deve ter tido o apoio de seus candidatos da 

oposição, os quais provavelmente também serão responsabilizados, afinal teve 

risco de vida com diversas pessoas que se encontravam ao redor. E, mediante esse 

fato, tomou a iniciativa de prestar queixa na delegacia através de um B. O., dessa 

forma diz que justiça deve responsabilizar quem for de direito de acordo com a lei 

brasileira. APARTE da vereadora Lucineide Paiva: Pergunta quais são as 

propostas da candidata a prefeita referente ao autismo, as crianças com algum 

transtorno mental, idosos e aos animais? Afinal ela não tem se preocupado em 

soltar fogos nessa Cidade, pois mal sabe ela que crianças com algum TDAH, pode 

vir a sofrer danos cerebrais e ter grandes prejuízos em sua vida cotidiana. 

RETORNANDO O VEREADOR KLEBER MACIAL: Diz que ontem a pré-

candidata Klélia Alencar fez um pronunciamento em sua live, afirmando que os 

vereadores desta Casa aprovaram um Projeto de Lei do Poder Executivo, 
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autorizando saques de recursos financeiros da Monteprev, e, afirma que de maneira 

nenhuma foi votado nada nesse sentido, nesta Casa Legislativa. Pois, na verdade 

quem tem faltado com a verdade é a pré-candidata, engando e iludindo os seus 

eleitores. Que será expedido uma nota da secretaria desta Casa legislativa, 

afirmando que isso nunca existiu e que não é nada mais que uma fack News, e, 

será divulgado por toda cidade. Por fim, diz que a população deve analisar melhor 

as propostas dos candidatos de nossa Cidade, e, exercendo sua democracia optando 

pela melhor opção. ORDEM DO DIA: Não houve matérias a ser discutida nem 

votada. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NÃO HOUVE 

VEREADORES INSCRITOS. Nada mais havendo a ser debatido, declaro 

encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o 

dia 08 de outubro no horário regimental.    

 

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


